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Seniorklubben TOLD & SKAT Aalborg 
 

Referat fra bestyrelsesmøde den 29. september 2021 

 

Deltagere:  Karin Christensen     

  Christian Rasmussen 

  Lars Jensen 

Afbud:  Anne Grete Hjorth 

 

Følgende emner blev drøftet: 

Opfølgning på generalforsamlingen den 2. september 2021 

Evaluering af jubilæumsarrangementet på Egholm 22.09.21 

Planlægning af kommende aktiviteter 

Bestyrelses‐ og klubformandskonferencen 

Økonomi 

 

Nye medlemmer: 

Bestyrelsen byder velkommen til følgende nye medlemmer: 

Per Larsen 

Bente S Thomsen 

Husk at meddele ændring af mailadresse til Karin via mail:karinc@live.dk eller til Christian på 
mail:christianrasmussen9400@gmail.com 

 

Opfølgning på klubbens generalforsamling 

Generalforsamlingen blev afholdt i Vurderingsstyrelsens lokaler den 2. september 2021 med 
deltagelse af 32 medlemmer, hvilket bestyrelsen finder meget tilfredsstillende.   

Referat fra generalforsamlingen samt bestyrelsens beretning er udsendt til alle medlemmer. 
Begge dele kan også læses på Seniorforeningens hjemmeside under klubben Aalborg.    
https://www.dts.dk/Nordjylland.409.aspx 
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Bestyrelsen har konstitueret sig således: 

Karin Christensen, formand 

Christian Rasmussen, kasserer 

Anne Grethe Hjort, næstformand/sekretær 

Lars Jensen, suppleant.  

 

Evaluering af jubilæumsarrangementet på Egholm 

 I anledning af klubbens 25 års jubilæum den 18. maj 2020 og Seniorforeningen Told & Skats 75‐års 
jubilæum den 1. september 2020 blev der afholdt sammenkomst på Kronborg på Egholm den 22. 
september 2021 med 63 deltagere. Bestyrelsen er glade for den store opbakning. 
 
Det hele forløb rigtig godt. I fint solskinsvejr kunne vi nyde den gode mad med tilhørende 
drikkevarer. Endvidere var der en meget fin betjening.  
 
Bestyrelsen har modtaget adskillige positive tilkendegivelser om arrangementet. 
 
Kommende aktiviteter 
 
Bestyrelsen undersøger mulighederne for at gennemføre følgende arrangementer i perioden frem 
til generalforsamlingen i 2022. 
 

‐ en guidet rundvisning i Aalborg for at se på gavlmalerier (Street Art) søges gennemført i 
oktober/november 
 

‐  ølsmagning på ”Basement Beerbar ” tilstræbes gennemført i december måned 
 

‐ Nytårskuren søges afholdt i Vurderingsstyrelsens kantine i Aalborg i januar 2022 
 

‐ bestyrelsen har tidligere haft besøg på Reno Nord på programmet, for at se hvordan plastic 
sorteres til genbrug. Men Reno Nord har indtil nu haft lukket helt ned for besøg. Men vi vil 
forsøge at gennemføre et besøg i februar. 

 
Herudover undersøger vi i samarbejde med seniorklubben i Vendsyssel mulighederne for at 
arrangere en bustur til grænsen for at besøge Told‐ og Skattemuseet.  
 
Endvidere overvejer vi at gennemføre en krolfturnering i foråret 2022. 
 
Der udsendes snarest en konkret møde‐ og aktivitetsplan til alle medlemmer. 
 
Bestyrelses‐ og klubformandskonference 
 
Konferencen afholdes den 3. og 4. november 2021. Seniorklubben i Haderslev har fremsat et 
forslag om, at klubberne skal have en konto i DTS. Begrundelsen er, at små foreninger og klubber 



 

 
3 

er blevet omfattet af hvidvask reglerne, hvilket har medført stigende bank gebyrer mm. 
Bestyrelsen har drøftet forslaget, og er ikke enige. Vi mener, at vi uændret skal bevare kontoen 
lokalt, selvom det medfører ekstra udgifter. I øvrigt behandles spørgsmålet, om små foreninger og 
klubber fortsat skal være omfattet af reglerne om hvidvask pt. politisk. Det kan medføre 
ændringer.   
 
Økonomi 
 
Kassebeholdningen udgør ca. 20.000 kr., hvilket bestyrelsen finder meget tilfredsstillende.  
 
               
    Christian Rasmussen 
 
    referent 


